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CARACTERISTICAS STANDARD

Adaptadores mordientes

Dispositivo mecénico de tope trasero

OPCIONES

Pedal
Espejo
Tope trasero eléctrico

Mueble base con cambio répido

Soporte mordazas con cambio réapido

P5 1 Herramienta cambio répido
Maquina de prensar de sobremesa multiusos para mangueras JUEGO DE MORDIENTES SERIE-140

hidraulicas e industriales. copiGo . P L Rango de
o ) ) ) (mm) (mm) prensado(mm)
Posicionamiento fécil de piezas con cabezal de prensado de 140.84 84 110 840920

punto central fijo.
140-92 92 110 92.0 - 100.0

140-100 100 110 100.0 - 108.0
140-108 108 110 108.0- 116.0
140-116 116 110 116.0-124.0

P , D L Rango de
ESPECIFICACIONES TECNICAS ol (mm) (mm) prensailo(mm)
32-10 10 55 10.0-12.0
Diam méx. prensado (mm)’ 124
32-12 12 55 12.0-14.0
. . ]
Diam méx. prensado (pulgada) 4.88 32.14 14 55 14.0-16.0
Fuerza méx. de prensado (kN) 2800 3216 16 55 16.0-19.0
Fuerza méx. de prensado (tonelaje) 280 32-19 19 55 19.0-22.0
Tiempo de ciclo 10 mm (s)2 6.1 32-22 22 70 22.0-260
Tamafo de la manguera (pulgadas) 2SN e 2 0 2007300
4" 32-30 30 70 30.0-34.0
Serie de juegos de mordientes 32/140 32-34 34 75 34.0-39.0
T i +46 @ 32-39 39 75 39.0-45.0
— 32-45 45 90 45.0-51.0
Apertura méx. sin mordientes (mm) 186 Q
32-51 51 90 51.0-57.0
Mordaza maestra D/L (mm) 140/120 @ 30.57 57 100 57.0-63.0
Mordaza maestra D/L (pulgadas) 5.52/4.73 = 32-63 63 110 63.0-69.0
Potencia del motor (kW/HP)3 4/55 ? 32-69 69 110 69.0-75.0

50| 32-74 74 110 74.0-80.0
32-78 78 110 78.0-87.0

Volumen del tanque de aceite

DIMENSIONES (LxAnxAI) 1) Con mordientes estandar. El rango

de prensado se puede aumentar con
mordientes especiales.
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(mm) 706x473x758  9) Teérico con ciclo de 10 mm.
3) La apertura méxima es el recorrido
(puilgreka) 2/.8x18.7x29.9 total del mordiente. Sume este valor
al didmetro minimo de prensado del
' PESO (kG/LBS) juego de mordientes utilizado. El
resultado es la apertura maxima de la
260/573 maquina con el juego de mordientes

en su lugar.
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